

# PROCÈS-VERBAL 12-09-2018

de la séance mensuelle de l'Association étudiante du Collège Lionel-Groulx (AGEECLG) tenue le 12 septembre 2018 à 12h30, dans le local D-223 du collège

## 0. Ouverture

### 1. Présidium et secrétariat

Maxime se propose comme Présidium et Florence se propose comme secrétaire. Tristan appuie.

### 2. Lecture et adoption de l'ordre du jour.

Maxime propose l'ordre du jour, appuyé par Nicolas.

### 3. Lecture et adoption des procès-verbaux de la semaine précédente

Samuel propose que l'on rende officiel les procès-verbaux des dernières rencontres. Appuyé de Liza.

### 4. Question du public.

### 5. Informations

#### 5.1 Secrétaire général

#### 5.2 Trésorier

#### 5.3 Relations internes

- Coralie propose d'allouer 345\$ au à la Guilde des jeux de rôles pour leur événement. Isabelle appuie. Adopté à l'unanimité.
- Liza propose que l'AGEECLG accorde le premier 100\$ au comité féministe pour leur projet de distribution de produits menstruels et que le comité fasse les démarches de son côté pour que le cégep subventionne le projet. Appuyé par Gabrielle. Adopté à l'unanimité.

--- Total des dons : 445\$

#### 5.4 Relations externes

- Samuel propose que l'on engage Bruno Marcotte en tant que nouveau permanent. Nicolas appuie. Adopté à l'unanimité.
- Gabrielle propose que l'on poursuive les démarches avec l'assurance collective étudiante de l'ASSÉ. Florence appuie.

#### 5.5 Comité médiatique

#### 5.6 Délégué.es à la commission des études et au conseil d'administration

### 6. Assemblée générale

#### 6.1 Retour sur les idées de mandats (débat et sélection)

#### Idées retenues pour l'AG

- Instauration d'un système de compost dans l'école et les résidences
- Infirmière présente 5 jours par semaine et non 2 jours par semaine
- Mandat pour de meilleures infrastructures (recueillir les plaintes, etc)
- Toilettes non genrées

Gabrielle propose que ces points soient abordés à l'AG. Appuyé par Liza.

## 6.2 Ordre du jour de l'AG

Maxime propose que ce point soit reporté à une rencontre ultérieure. Appuyé par tous.tes.

## 6.3 Moyens pour favoriser la participation

### Liste des moyens

- Donner du café et des biscuits/muffins le jour même
- Kiosques promotionnels
- Différentes affiches (inclure l'explication de ce que c'est une AG)
- Contacter le syndicat des profs et les profs de sciences humaines

Maxime propose que l'on puisse prendre des résolutions sur le groupe facebook afin de légitimiser les affiches de l'AG plus rapidement, avec un quorum de 11 personnes. Appuyé par Gabrielle.

## **7. Comité entrevue**

## **8. Varia**

## **9. Levée**

### **Liste de présence**

Liza Laroche

Florence Daunais

Tristan Franc

Isabelle St-Germain

Nicolas Bastien-Porlier

Félix Hould

Samuel Gélinas

Maxime Bell

Coralie Rondeau

Lydia Robineault-Gagnon

Jade Paul

Tâches attendues d'une permanence

- Promouvoir l'image de l'Asso
- Gérer les finances
- Aider à atteindre le quorum lors de l'AG
- Gestion des AG

À compléter

Florence doit faire un suivi sur les meubles de l'entre-2